

Εφημερίδα

Η εφημερίδα μας είναι μέλος των



EMMA EUROPEAN MAGAZINE MEDIA ASSOCIATION



ΚΩΔΙΚΟΣ 1021

ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ

Γραφεία: Πειραιώς 4, 104 31 Αθήνα
Τηλέφωνο 210 5222564

ΕΤΟΣ 95ο - Περίοδος Α-Β ΑΡ. ΦΥΛΛΩΝ 1-1000
ΠΕΡΙΟΔΟΣ Γ' ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 192

ΙΔΡΥΤΗΣ:
ΝΙΚ. Κ. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής
ΚΩΣΤΑΣ Α. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ

ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ 1 €
ΙΟΥΛΙΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2022

**Παρουσία της κ. Ντόρας Μπακογιάννη
και του Υφυπουργού Μεταφορών κ. Μιχάλη Παπαδόπουλου**

ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ Η ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Α.Υ.Σ. ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθη η ετήσια Γενική Συνέλευση της Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Αυτοκινητιστών Υπεραστικών Συγκοινωνιών το Σάββατο 8 Οκτωβρίου 2022 στην αίθουσα MAISTRO του Ξενοδοχείου AVRA IMPERIAL στο Κολυμάρι Χανίων. Στη συνέλευση συμμετείχαν πάνω από 250 εκπρόσωποι των υπεραστικών ΚΤΕΛ και των Οργανώσεων υπεραστικών λεωφορειούχων της χώρας, ενώ την τιμήσαν με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων, ο Μητροπολίτης Κισσάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, ο Υφυπουργός Μεταφορών κ. Μιχάλης Παπαδόπουλος, οι Βουλευτές του Νομού Χανίων κ. Ντόρα Μπακογιάννη και Βασίλειος Διαγαλάκης, ο Βουλευτής Ρεθύμνου (και πρώην Υφυπουργός Μεταφορών) κ. Γιάννης Κεραλογιάννης, ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Σταύρος Αρναούτακης, ο Αντιπεριφερειάρχης Χανίων κ. Νίκος Καλογεράκης, ο Δήμαρχος Χανίων κ. Παναγιώτης Σημανθράκης, ο Δήμαρχος Αποκορώνου κ. Χαράλαμπος Κουκιαννάκης, ο επικεφαλής της μεζονόσ αντιπολιτεύσεως Περιφέρειας Κρήτης κ. Αλέξανδρος Μαρκογιαννάκης, ο Αντιδήμαρχος Δήμου Πλατανιά κ. Χρήστος

νάδελφος αυτοκινητιστής. Το λόγο στη συνέχεια έλαβε ο πρόεδρος της ΠΟΑΥΣ κ. Σοφοκλής Φάτσιος (η ομιλία του παρατίθεται στη συνέχεια). Στη συνέχεια το λόγο πήραν, κατά σειρά, η Βουλευτής Νέας Δημοκρατίας του Νομού Χανίων κ. Ντόρα Μπακογιάννη, ο βουλευτής Ν.Δ. του Νομού Χανίων κ. Βασίλειος Διαγαλάκης, ο Βουλευτής Ρεθύμνου κ. Γιάννης Κεραλογιάννης, ο Αντιπεριφερειάρχης Χανίων κ. Νίκος Καλογεράκης, ο Μητροπολίτης Κισσάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, ο περιφερειακός σύμβουλος και επικεφαλής της παράταξης «Κρήτη Μπροστά» της Περιφέρειας Κρήτης κ. Αλέξανδρος Μαρκογιαννάκης, ο Δήμαρχος Χανίων κ. Παναγιώτης Σημανθράκης, ο Δήμαρχος Αποκορώνου κ. Χαράλαμπος Κουκιαννάκης, ο Αντιδήμαρχος Δήμου Πλατανιά κ. Χρήστος Αρναούτακης, ο Αντιδήμαρχος Δήμου Κισσάμου κ. Γεώργιος Χαχλάκης, ο Γενικός Γραμματέας Μεταφορών κ. Ιωάννης Σιφαράς και ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Σταύρος Αρναούτακης. Στη συνέχεια διαβάστηκαν μηνύματα των Βουλευτών του Νομού Χανίων κ. Παύλου Πολιάκη και Μανούσου Βολουδάκη. Τέλος είχαμε την



Από αριστερά οι κ. Μανώλης Χαχλιούτης (Πρόεδρος ΚΤΕΛ Ηρακλείου - Λασιθίου), Ιωάννης Λάμπρου (Πρόεδρος Αλλικού Συνεταιρισμού Βόρειας Ελλάδας και Θεσσαλίας), Γιάννης Καφανάκης (Πρόεδρος Χανίων - Ρεθύμνου), Ανδρέας Μανωλόπουλος (Πρόεδρος Π.Α.Σ.Ι.Α. και ΚΤΕΛ Αχαΐας), Χρυσόστομος Πεσλής (Πρόεδρος ΚΤΕΛ Καρδίτσας) και Θεμιστοκλής Γεωργιάδης (Πρόεδρος ΚΤΕΛ Εξάνθης) παρακολουθούν με ενδιαφέρον την ομιλία του κ. Φάτσιου

Μεταφορών και Υποδομών κ. Κώστα Καραμανλή το οποίο επιδόθηκε (λόγω απουσίας του) στο Γενικό Γραμματέα Μεταφορών κ. Ιωάννη Σιφαρά και τον Πρόεδρο της ΠΟΑΥΣ κ. Σοφοκλή Φάτσιο. Τέλος ο κ. Ανδρέας Χρόνης, ως εκπρόσωπος της Ομάδας έρευνας και μελέτης της ιστορίας των συγκοινωνιών στην Ελλάδα «Οι φίλοι του Λεωφορείου», επέδωσε στον οικοδεσπότη Πρόεδρο του ΚΤΕΛ Χανίων - Ρεθύμνου κ. Γιάννη Καφανάκη, σύμφωνα με το καθιερωμένο «έθιμο» των τελευταίων χρόνων, ένα πίνακα που απεικονίζει ένα υπεραστικό λεωφορείο της δεκαετίας του '60.

Στη συνέχεια παραθέτουμε τις ομιλίες - χαιρετισμούς του πρώτου μέρους των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης

Καλωσόρισμα του οικοδεσπότη Πρόεδρου του ΚΤΕΛ Χανίων - Ρεθύμνου κ. Γιάννη Καφανάκη

Κύριε υφυπουργέ,
Κύρια και κύριοι Βουλευτές Χανίων και Ρεθύμνου,



Στο Βήμα ο Πρόεδρος του ΚΤΕΛ Χανίων - Ρεθύμνου κ. Γιάννης Καφανάκης

Κύριε Περιφερειάρχη,
Κύριε Αντιπεριφερειάρχη Χανίων
Κύριοι δήμαρχοι,
Κύριοι και κυρίες εκπρόσωποι αρχών και φορέων,
Κύριε Πρόεδρε της Ομοσπονδίας μας,
Κύριοι και φίλοι συνάδελφοι από όλη την Ελλάδα,

Είναι μεγάλη η χαρά για εμένα σήμερα να σας καλωσορίζω, εκ μέρους του ΚΤΕΛ Χανίων - Ρεθύμνου, στο 70^ο ετήσιο Συνέδριο της Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Αυτοκινητιστών Υπεραστικών Συγκοινωνιών, το οποίο φιλοξενούμε εδώ στα όμορφα Χανιά. Οι παρουσίες όλων σας σήμερα εδώ αποτελούν μεγάλη τιμή για εμάς και σας ευχαριστούμε για την ανταπόκρισή σας στην πρόσκλησή μας. Αποτελούν ταυτόχρονα αναγνώριση του σημαντικού και πολυδιάστατου ρόλου που επιτελούμε ως Κλάδος, παρέχοντας υπηρεσίες Υπεραστικών Συγκοινωνιών σε κάθε γωνιά της Ελλάδας. Ενός ρόλου αναπτυξιακού, με υψηλή συμβολή

στην εθνική οικονομία αλλά και ταυτόχρονα ενός ρόλου κοινωνικού, με σημαντικά οφέλη για τις τοπικές κοινωνίες. Ειδικά στις ημέρες που διανύουμε, τις ημέρες που γράφεται - θέλω να πιστεύουμε - ο επίλογος της μεγάλης και απρόβλεπτης αναστάσεως της πανδημίας αλλά την ίδια στιγμή κορυφώνεται μια εξίσου απρόσμενη ενεργειακή κρίση, ο ρόλος των συγκοινωνιών αναδεικνύεται ακόμη περισσότερο ως ανάγκη για αδιάλειπτη παροχή ποιοτικών υπηρεσιών σε ένα διαρκώς επιδεινούμενο περιβάλλον. Για όλα αυτά όμως, όπως και για τα προβλήματα, τις προκλήσεις και τις προοπτικές του κλάδου, θα μιλήσουμε και θα συζητήσουμε αναλυτικά στη συνέχεια κατά τη διάρκεια των εργασιών του συνεδρίου. Με ιδέες, συγκροτημένες προτάσεις και τεκμηριωμένο λόγο, όπως συνηθίζουμε στις Γενικές Συνελεύσεις μας και αρμόζει στην ευθύνη που έχουμε αναλάβει απέναντι στην εθνική οικονομία και την ελληνική κοινωνία εδώ και 70 χρόνια. Θα ήθελα τώρα, αφού σας ευχαριστήσω για άλλη μια φορά, να δώσω τον λόγο στον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας μας, αποδιότοντας του ιδιαίτερες ευχαριστίες εκ μέρους όλων των ανθρώπων του ΚΤΕΛ Χανίων - Ρεθύμνου για την απόφασή του να ορίσει για πρώτη φορά τα Χανιά ως τόπο διεξαγωγής του Συνεδρίου.

Πρωτομιλία του Προέδρου της Π.Ο.Α.Υ.Σ. κ. Σοφοκλή Φάτσιου:



Ο Πρόεδρος της Π.Ο.Α.Υ.Σ. κ. Σοφοκλής Φάτσιος στο Βήμα

Σεβασμιότατε
Κύριε Υφυπουργέ
Κύριοι Βουλευτές
Κύριε Γενικό Γραμματέα
Κύριε Περιφερειάρχη
Κύριοι Αντιπεριφερειάρχες
Κύριοι Δήμαρχοι
Κύριοι Εκπρόσωποι των Σωματίων Ασφαλείας

Κύριοι και Κύριοι Αγαπητοί Συνάδελφοι Αισθάνομαι ξεχωριστή χαρά, που βρίσκομαι σήμερα ανάμεσά σας, και η παρουσία σας, στο ετήσιο τακτικό Συνέδριο της Ομοσπονδίας μας, μας τιμά ιδιαίτερα.

Μεγάλη μας τιμή και χαρά αποτελεί σήμερα η

Συνέχεια στις επόμενες σελίδες



Γεμάτη η Αίθουσα MAISTRO του Ξενοδοχείου AVRA IMPERIAL

Αρχοντάκης, ο Αντιδήμαρχος Δήμου Κισσάμου κ. Γεώργιος Χαχλάκης, ο Γενικός Γραμματέας Μεταφορών κ. Ιωάννης Σιφαράς, ο Διευθυντής Επιβατικών Μεταφορών κ. Γιώργος Πατσιαβός, ο Διοικητής Τροχαίας Χανίων κ. Ιωάννης Βλαχάκης κ.α.

Η οργάνωση της συνέλευσης και συνοδεία η παραμονή στην περιοχή των εκατοντάδων εκπροσώπων και καλεσμένων υπήρξε άψογη, και αυτό πιστώνεται σε όλους τους ανθρώπους του τοπικού ΚΤΕΛ Χανίων - Ρεθύμνου με επικεφαλής τον Πρόεδρό του κ. Γιάννη Καφανάκη. Άψογες ήταν και οι διαδικασίες των εργασιών της Γ.Σ. υπό την Προεδρία του κ. Γιάννη Καφανάκη και των μελών του Προεδρείου αυτής κ. Θεμιστοκλή Γεωργιάδη από το ΚΤΕΛ Εξάνθης, κ. Χρυσόστομο Πεσλή από το ΚΤΕΛ Καρδίτσας και κ. Μανώλη Χαχλιούτη από το ΚΤΕΛ Ηρακλείου - Λασιθίου.

Στο πρώτο μέρος της Γενικής Συνέλευσης είχαμε το καλωσόρισμα του οικοδεσπότη κ. Καφανάκη προς τους επισήμους και τους συ-

ομιλία του Υφυπουργού Μεταφορών κ. Μιχάλη Παπαδόπουλου (οι ομιλίες - χαιρετισμοί τους παρατίθενται στη συνέχεια).

Στο δεύτερο μέρος των εργασιών της Γ.Σ. είχαμε την έκθεση πεπραγμένων της διοίκησης, την Έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής της ΠΟΑΥΣ, την παρουσίαση του διοικητικού και οικονομικού απολογισμού του 2021 και του προϋπολογισμού του 2022 (οι οποίοι και ψηφίστηκαν ομόφωνα) και την κυρία ομιλία του κ. Φάτσιου με την εφ' όλης της ύλης ενημέρωση των συνέδρων. Στο τέλος είχαμε το κλείσιμο της Γενικής Συνέλευσης από το πλεον κατάλληλο πρόσωπο, τον κ. Ανδρέα Μανωλόπουλο.

Στη διάρκεια της Συνέλευσης έγινε απονομή τιμητικών πλακετών, αφιερωματικού λευκάματος και επικρυσωμένης ελιάς εκ μέρους του τοπικού ΚΤΕΛ προς τη Βουλευτή Χανίων κ. Ντόρα Μπακογιάννη, τον Υφυπουργό Μεταφορών κ. Μιχάλη Παπαδόπουλο, τον Βουλευτή Ρεθύμνου (και πρώην Υφυπουργό Μεταφορών) κ. Γιάννη Κεραλογιάννη, τον Υπουργό